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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της µε αριθ. 4/2017 

Συνεδρίασης του ∆. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

 
 

Αρ. Απόφασης                                                            Περίληψη 
       27α/2017                                                  «Λήψη απόφασης για την αποδοχή των  
                                                                          Προγραµµάτων  ΄΄ Άθλησης για Όλους 
                                                                          σε συνεργασία µε τη Γ.Γ.Α.& έγκριση   
                                                                        πρόσληψης 20 ωροµίσθιων Π.Φ.Α., για την 
                                                                                         υλοποίησή τους»                                                                                                                                  
                                                                                          
    Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισµός Παιδικής Αγωγής και 
Άθλησης ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήµερα την 23η Μαρτίου 2017, ηµέρα της 
εβδοµάδας  Πέµπτη και ώρα 16.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο µετά την υπ΄ αριθ. πρωτ.  1556/2017   πρόσκληση του Προέδρου σε 
καθένα εκ των Συµβούλων, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, 
από το σύνολο των -15- τακτικών µελών βρέθηκαν παρόντα -8- τακτικά µέλη και -3- 
αναπληρωµατικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ 

ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙ∆ΟΥ 
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΑΚΟΣ ∆ΗΜ. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 
ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙ∆ΗΣ  ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙ∆ΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΑΝ∆ΡΙΑΝ. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

                    
          ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
 
ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ ΠΑΝΤΕΛΙ∆ΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΟΚΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ 
ΣΑΒΒΑΣ 
ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΑΝΑΓ. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΑΪΤΖΙ∆ΗΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΜΕΤΖΟΓΛΟΥ 
ΠΕΤΡ. ΧΑΤΖΗΪΩΝΝΙ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ 
ΓΕΩΡΓ. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΖΙΩΓΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΗΛΙΩΝΗ 

 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Θεόδωρος Χαριτίδης, Ιωάννης Βασσάλος, Απέργη Αγγελική, 
Αντωνακάκης Γεώργιος, ∆ηµάκος Παναγιώτης, Χαλαστάνη Φωτεινή, Παυλόπουλος 
Ανδριανός. 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :.Λεωνίδας Παντελίδης, Σάββας Παπαδόπουλος, 
Σταύρος Ζάκας, Πέτρος Χατζηϊωαννίδης, Παναγιώτης Γαλανόπουλος, Βασίλειος 
Σπατούλας, Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης, Ιωάννης Εκµετζόγλου, Βάϊος Γιαννίρης, 
Χριστίνα Μηλιώνη. 
 
Στη συνεδρίαση συµµετέχουν  µε δικαίωµα ψήφου τα αναπληρωµατικά µέλη 
κ.κ. Γεώργιος Αδαµόπουλος, Σάββας Βαλαβάνης και Γεώργιος Καρβούνης, 
διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά µέλη κ.κ. Ιωάννης Βασσάλος, 
Παναγιώτης ∆ηµάκος και Φωτεινή Χαλαστάνη.  
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     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το  19o θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω : 

 
        Παρακαλούµε όπως στα θέµατα του προσεχούς ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

συµπεριλάβετε και το παρακάτω θέµα: «Προγραµµατισµός προσλήψεων πτυχιούχων 

φυσικής αγωγής µε σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου για τα 

προγράµµατα «ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» (ΠΑγο) σε συνεργασία µε τη ΓΕΝΙΚΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ. 

       Για το παραπάνω θέµα έχουµε να σας παραθέσουµε τα παρακάτω:     

   Με το υπ΄ αριθ. 57925/4055/424/1.3.2017 (Α∆Α: 71Τ44653Π4-C) έγγραφο του 

Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού,  η Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού µας 

ενηµερώνει ότι πρέπει να αποστείλουµε τα αιτήµατα για την πρόσληψη πτυχιούχων 

Φυσικής Αγωγής για το Πρόγραµµα «Άθλησης για όλους» περιόδου 2017-2018. 

Το έγγραφο αναλυτικά έχει όπως πιο κάτω :  

Με στόχο την κάλυψη των αναγκών των ΟΤΑ α΄ & β΄ βαθµού, ΝΠ∆∆, ΝΠΙ∆ αυτών, 

σε προσωπικό που αφορά θέσεις Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α.) για την 

υλοποίηση των Προγραµµάτων Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο.), τα οποία επιδρούν 

καταλυτικά στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, θέτουµε υπόψη σας τα 

παρακάτω: 

Το προσωπικό Ιδιωτικού ∆ικαίου Ορισµένου Χρόνου που προσλαµβάνεται σύµφωνα 

µε τις διατάξεις του Αθλητικού Νόµου 2725/99 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει µε το 

άρθρο 29 του ν. 4151/29.04.2013, στα πλαίσια των Προγραµµάτων «Άθληση για 

Όλους», εξαιρείται των διαδικασιών της υπ. αριθ. 33/2006 ΠΥΣ (Α΄280). 

     Η ∆/νση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισµού και ∆ιατροφής 

της Γενικής Γραµµατείας Αθλητισµού (Γ.Γ.Α.), µέσω του Τµήµατος Σχεδιασµού, 

Παρακολούθησης και Ελέγχου Προγραµµάτων Άθλησης για Όλους (ΠΑγΟ), 

προτείνει τις θέσεις των Π.Φ.Α. που είναι αναγκαίες για την υλοποίηση των τµηµάτων 

των Π.Α.γ.Ο. και Αναπτυξιακού Αθλητισµού, που υλοποιούν οι φορείς – ΟΤΑ α΄ & β΄ 

βαθµού, ΝΠ∆∆ και ΝΠΙ∆ αυτών, σύµφωνα µε το Οργανωτικό Πλαίσιο που αυτή 

εκδίδει. 

    Για την έγκριση της πρόσληψης του προσωπικού αυτού και την κατανοµή των 

εγκεκριµένων θέσεων ανά φορέα, εκδίδεται Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) των 

Υπουργών Πολιτισµού, Παιδείας και Θρησκευµάτων, Εσωτερικών και ∆ιοικητικής 

Ανασυγκρότησης και Οικονοµικών.   
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Οι φορείς αρµοδιότητάς σας, ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθµού, ΝΠ∆∆, ΝΠΙ∆ αυτών, 

παρακαλούνται για την ορθή και έγκαιρη υποβολή των αιτηµάτων τους για την 

περίοδο 2017-2018, αξιολογώντας τις ανάγκες τους.  

Τα αιτήµατα θα πρέπει να αποσταλούν, το αργότερο έως 31 Μαρτίου  2017 στο 

Τµήµα Σχεδιασµού, Παρακολούθησης και Ελέγχου Προγραµµάτων Άθλησης για 

Όλους, της ∆ιεύθυνσης Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισµού και 

∆ιατροφής της Γενικής Γραµµατείας Αθλητισµού, Υπουργείου Πολιτισµού, Παιδείας 

και Θρησκευµάτων, προκειµένου να αξιολογηθούν, συνοδευόµενα από τα 

παρακάτω: 

α) Απόφαση οικείου συµβουλίου που θα αφορά αίτηµα πρόσληψης Πτυχιούχων 

Φυσικής Αγωγής,  στην οποία θα βεβαιώνεται ρητά ότι το σύνολο (100%) της 

δαπάνης για τη µισθοδοσία τους θα καλύπτεται αποκλειστικά, από το αντίτιµο που 

θα καταβάλουν οι εξυπηρετούµενοι κάτοικοι και δηµότες µε τη µορφή διδάκτρων ή 

από εισπράξεις  δωρεών και χορηγιών ή µέσω της ΓΓΑ έως το ποσό του αντίστοιχου 

ΚΑΕ και στην οποία θα αναγράφεται ο αριθµός των αναγκαίων θέσεων και θα 

περιγράφεται λεπτοµερώς, ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη τέτοιου 

είδους προσωπικού. 

β) Βεβαίωση της οικονοµικής υπηρεσίας  

γ) Σχέδιο υλοποίησης Π.Α.γ.Ο. περιόδου 2017-2018, όπου αποτυπώνεται ο 

συνολικός προγραµµατισµός υλοποίησης των προγραµµάτων. 

δ) ∆ικαιολογητικά πιστοποίησης Φορέα για την υλοποίηση Π.Α.γ.Ο. 

1) Πράξη ίδρυσης του Νοµικού Προσώπου και έγγραφα νοµικής υπόστασης αυτού. 

2) Κανονισµός – Καταστατικό διοίκησης και λειτουργίας του Νοµικού Προσώπου. 

3) Κατάσταση νόµιµων εκπροσώπων. 

4) Έγγραφο περί ορισµού υπευθύνου επικοινωνίας για θέµατα σχεδιασµού και  

γνωστοποίησης στοιχείων επικοινωνίας αυτού. 

Κατόπιν του εγγράφου,  το αίτηµά µας για προγραµµατισµό προσλήψεων 

πτυχιούχων φυσικής αγωγής για την υλοποίηση του προγράµµατος συνολικού 

αριθµού είκοσι ατόµων (20)  είναι  αναλυτικά : 

Είκοσι (20) Π.Φ.Α. διαφόρων ειδικοτήτων :  Η πρόσληψη θα γίνει κατά τη 

διαδικασία που περιγράφεται στην απόφαση του Υφυπουργού Αθλητισµού  (ΦΕΚ 

1774/17.6.2016 τεύχος Β’) «Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραµµάτων 

Άθλησης για όλους». Η πρόσληψη των Π.Φ.Α είναι αναγκαία διότι στον Οργανισµό 

µας, αθλούνται περίπου 3.500 αθλούµενοι στα τµήµατα µαζικής άθλησης και στο 
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κολυµβητήριο που λειτουργεί στο ∆ήµο Καλλιθέας από τον Οκτώβριο του 2013 είναι 

εγγεγραµµένοι 8.000 αθλούµενοι. 

 Και κάλεσε το ∆.Σ. να αποφασίσει σχετικά  
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου. 
2. Το υπ΄αριθµ. ΦΕΚ 1774/17.6.2016 τεύχος Β’) 
3. Τo µε αριθ. 57925/4055/424/1.3.2017 (Α∆Α: 71Τ44653Π4-C) έγγραφο από 

ΥΠΠΑ Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ         
 

1ον  Αποδέχεται  και εγκρίνει την εφαρµογή των προγραµµάτων «Άθλησης για όλους» 

περιόδου 2017-2018 µε την πρόσληψη είκοσι (20)  ωροµίσθιων  πτυχιούχων φυσικής 

αγωγής, µε τα τυπικά προσόντα που ορίζονται από τις διατάξεις του οργανωτικού 

πλαισίου  της  Γ.Γ.Α., για τις ανάγκες υλοποίησης των τµηµάτων Προγραµµάτων 

άθλησης για όλους. 

2ον ορίζει την επιτροπή αξιολόγησης των αιτήσεων για τις  προσλήψεις όπως αυτές 

καθορίζονται από τις διατάξεις του οργανωτικού πλαισίου της Γ.Γ.Α., η οποία 

απαρτίζεται από τον Πρόεδρο  Κων/νο Ευσταθίου, την ∆/ντρια Άθλησης  Άννα 

Σαµπλίδου και τον Προϊστάµενο Τµήµατος Αθλητικού  Έργου Αχιλλέα ∆εµέναγα.    

Το σύνολο της δαπάνης για τη µισθοδοσία τους θα καλύπτεται αποκλειστικά, από το 

αντίτιµο που θα καταβάλουν οι εξυπηρετούµενοι κάτοικοι και δηµότες µε τη µορφή 

διδάκτρων ή από εισπράξεις  δωρεών και χορηγιών ή µέσω της ΓΓΑ.  

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  -27α - και δηµοσιεύθηκε την  29/03/2017. 
Μετά το τέλος των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Αφού συντάξαµε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 
             Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
   ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                    ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ 
  
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ      
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ  ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ 
ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ  ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙ∆ΟΥ 
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ   ∆ΗΜ.ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 
  ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙ∆ΗΣ 
  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 
 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
   
   
 ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ  
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ  
ΓΕΩΡΓ. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ   
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